
* Sleduje bezplatně TV stanice dostupné v digitálním pozemním vysílání.
Sběr dat: RESSOLUTION / Nielsen, duben a červenec 2023, CAWI     I Respondenti: Český národní panel, 3 898 respondentů, online TV populace 15–69 let

Výsledky a informace k atmedia index na www.atmedia.cz/atmedia-index

Placená 

a neplacená 

TV

44 %
10 %

TV diváků ve věku 15–69 
let nemá placenou TV *

z nich plánuje začít využívat 
placenou TV v příštích 12 měsících

62 % 46 % 33 %
stačí jim nabídka 

TV stanic pozemního 
digitálního vysílání

Nechce platit 
za televizní příjem

Placená televize 
je drahá

Kolik českých TV diváků neplatí 
za sledování televize a proč?

Proč diváci za sledování televize neplatí?

1. pololetí 2023


